

Resolución de la Junta Electoral General, de 7 de abril de 2025, por la que se realiza la proclamación definitiva de electa en las elecciones parciales a miembros de la Junta Electoral de la Facultad de Filosofía y Letras, convocadas por Resolución del Rector UCA/R047REC/2025, de 24 de marzo.

Conforme a los acuerdos y encomiendas efectuadas por la Junta Electoral General de 18 de marzo de 2025, en relación con las elecciones parciales a miembros de la Junta Electoral de la Facultad de Filosofía y Letras convocadas por Resolución del Rector UCA/R047REC/2025, de 24 de marzo, dentro del plazo establecido en el calendario electoral y a la vista de la ausencia de reclamaciones,

RESUELVO

Proclamar definitivamente como electa en las elecciones parciales a miembros de la Junta Electoral de la Facultad de Filosofía y Letras, convocadas por Resolución del Rector UCA/R047REC/2025, de 24 de marzo, a:

PERSONAL DOCENTE E INVESTIGADOR SIN VINCULACIÓN PERMANENTE:

DE GREGORIO ROBLEDO, YOLANDA

Cádiz, 7 de abril de 2025

Fdo. Arturo Morgado García

EL DECANO DE LA FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS

(POR ENCOMIENDA DE LA JUNTA ELECTORAL GENERAL: Apartado F) de los Acuerdos de la Junta Electoral General de 18 de marzo de 2025)

Página | 1

CSV (Código de Verificación Segura)	IV7S4SQZFR7I4TPSW55EGNKQ6I	Fecha	07/04/2025 14:03:09
Normativa	Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la ley 6/2020, de 11 de noviembre, reguladora de determinados aspectos de los servicios electrónicos de confianza	Validez del documento	Original
Firmado por	ARTURO JESUS MORGADO GARCIA		
Url de verificación	https://sede.uca.es/verifirma/code/IV7S4SQZFR7I4TPSW55EGNKQ6I	Página	1/1

